

Beitrittserklärung

Hiermit trete ich der Bergmannskapelle Buggingen e.V. als Passivmitglied bei.
Ich ermächtige die Bergmannskapelle Buggingen e.V., den Mitgliedsbeitrag von€ (derzeit mindestens 20,00 €/Jahr) von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Der Einzug erfolgt jährlich am 01.04. oder dem darauf folgenden Werktag. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Bergmannskapelle Buggingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
SEPA-Lastschriftmandat
Gläubiger-ID: DE62ZZZ00000163947
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Name, Vorname
Geburtsdatum (freiwillige Angabe)
Hochzeitsdatum (freiwillige Angabe)
Adresse
Kreditinstitut
IBAN
BIC
Datum, Unterschrift

Bitte lassen Sie uns die unterschriebene Beitrittserklärung wieder zukommen (Bergmannskapelle Buggingen e. V. | Weingartenstr. 27 | 79426 Buggingen oder über einen unserer Musiker).

Wir weisen darauf hin, dass Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von personenbezogenen Daten in der Bergmannskapelle Buggingen e.V. nach den Richtlinien der EU-weiten Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) sowie des gültigen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erfolgen. Die für einen Vereinseintritt bzw. die Vereinsmitgliedschaft notwendigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und für die Betreuung und Verwaltung der Mitglieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO durch Beauftragte des Vereins erhoben werden. Verantwortlich für den Datenschutz in der Bergmannskapelle Buggingen e.V. sind die Vorsitzenden. Alle Personen, die mit personenbezogenen Daten umgehen, haben sich schriftlich zur Wahrung der Vertraulichkeit und der Einhaltung der DS-GVO verpflichtet. Bitte nehmen Sie die Vereinssatzung sowie die Datenschutzordnung unter www.bmk-buggingen.de zur Kenntnis.

Mit Ihrer Unterschrift und dem Beitritt zum Verein stimmen Sie der Verwendung Ihrer Daten gemäß der vorstehenden Ausführungen durch die Bergmannskapelle Buggingen e.V. zu.